
VSTOP V POMLAD – PRVOŠOLCI V MARCU IN APRILU 

 

 

KO SMO SE PRVOŠOLCI DODOBRA NAUŽILI ZIMSKIH RADOSTI, SMO ZAČELI HREPENETI PO 

SONCU IN IGRI V TOPLEM VREMENU. VSAK DAN SMO SKOZI OKNO OPAZOVALI SPREMEMBE, 

KI JIH PRINAŠA POMLAD. KLJUB TEMU DA SE ZIMA KAR NI IN NI HOTELA POSLOVITI, SMO VSAK 

MOŽEN TRENUTEK IZKORISTILI ZA SPREHOD. 



TAKO KOT NARAVA NI MIROVALA, SE TUDI MI NISMO PREDAJALI POMLADANSKI UTRUJENOSTI 

IN LEŽERNOSTI, AMPAK SMO S POLNO PARO ZAGRIZLI V DELO IN CILJE, KI SMO SI JIH SKUPAJ 

ZADALI.  

KOMAJ SMO PREGNALI PUSTA, ŽE SMO SE ZAČELI POSVEČATI PRIPRAVAM NA NASTOP ZA NAŠE 

STARŠE IN STARE STARŠE. ZA VSAKEGA OD NJIH SMO PRIPRAVILI DARILCA (DREVESA IN HIŠICE 

IZ DAS MASE, ROČNO POSLIKANI PRTIČKI, DARILNE VREČKE …). V TA NAMEN SMO VELIKO 

VADILI PETJE VESELIH POMLADNIH PESMI IN DRAMATIZIRALI IGRO DAJ MI POLJUBČEK, PRI 

ČEMER SMO NAZNANSKO UŽIVALI. TO SE JE ODRAŽALO TUDI V NASTOPIH V OBEH RAZREDIH, 

S KATERIMI SMO SORODNIKE ZELO PRIJETNO PRESENETILI, MAMICE PA SO LE STEŽKA 

SKRIVALE SOLZICE PONOSA.  

 

            

 



 

 



    

 

 



PRVOŠOLCI NISMO DOLGO POČIVALI, SAJ SMO SE KMALU ZAČELI PRIPRAVLJATI NA VELIKO 

NOČ, PRIČEMER NI SMELA MANJKATI IZDELAVA RAZNORAZNIH PIRHOV IN OKRASKOV.  

              

 

VSESKOZI SMO BILA AKTIVNI NA ŠPORTNEM PODROČJU, KJER SMO ZAČELI Z OSVAJANJEM 

NALEPK ZA PRIZNANJE ZLATI SONČEK.  

OB VSEM DELU SMO UTEGNILI PELJATI SVOJE NAJLJUBŠE IGRAČE NA PREGLED OZIROMA 

ZDRAVLJENJE V BOLNIŠNICO PASAVČEK, PRIVOŠČILI PA SMO SI OGLED DVEH PREDSTAV - V 

TELOVADNICI SMO SI OGLEDALI LUTKOVNO IGRO MARKO SKAČE, V KULTURNEM CENTRU PA 

SMO MAČKU MURIJU POMAGALI POISKATI NJEGOVO KRONIKO.  



 

 

 



                      

PREDEN SMO SE ODPRAVILI NA ZASLUŽENE PRVOMAJSKE POČITNICE, SMO SPOZNALI 

PRIHAJAJOČE PRAZNIKE OB TEM PA SMO SE ŽE RADOVEDNO OZIRALI V ČAS PO VRNITVI, KO 

NAS ČAKAJO PRIPRAVE NA ZAKLJUČNO PRIREDITEV.  

OB VSEM DOGAJANJU NI NIČ ČUDNEGA, DA  ČAS V PRVEM RAZREDU TAKO HITRO  BEŽI! 
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